

Robo en el "Todos" Antes de la Explosión

Un robo por 21.000 colones hubo en el supermercado "Todos" el lunes como a las 7:45 horas, un poco más de las doce horas antes de registrarse la explosión que destruyó parte del edificio, según informes policiales.

Sobre el robo, el señor José Napoleón Cruz, Gerente de la agencia, dijo que llegaron cuatro sujetos armados con pistolas, les ordenaron que se pusieran las manos en la cabeza y se tiraron al suelo, preguntaron quién era el encargado de la caja y se enteraron que era la señorita Patricia Rodezno Pérez, a

quien obligaron a abrir las máquinas registradoras y se llevaron los 21.000 colones.

Respecto a la bomba, se supo ayer que terroristas del ERP se responsabilizaron como autores del hecho. La bomba fue colocada sobre la 27ª Calle Poniente, al lado de las bodegas, causando daños por varios miles de colones. La explosión ocurrió a las 22:15 horas, según los informes.

OTROS ROBOS A MANO ARMADA

La policía también fue informada sobre los robos a mano ar-

mada del microbús P.81024, marca Volkswagen, modelo 72, capota blanca, carrocería blanca y celeste, de propiedad de don Joaquín Edgardo García Lemus. El ofendido dijo que dos sujetos lo asaltaron en la esquina de la Calle "5 de Noviembre" y 20ª Avenida Norte, amenazándolo con armas de fuego, por lo cual tuvo que entregarles el vehículo.

Doña María Julia Arias de —Favor pase a la página 60.

Muere Otra Víctima del Tiroteo del 22

Ayer fue reconocido legalmente en la morgue del Hospital Rosales el cadáver del señor Gregorio Magno Serrano, de 50 años, quien era visitador médico y que fue lesionado durante los incidentes del 22 frente al Palacio Nacional.

El señor Serrano —según dijeron sus familiares— era conocido con el nombre de Ego Serrano. Recibió un balazo que le destruyó la clavícula izquierda, cuya lesión le produjo septicemia, según los médicos.

El señor Serrano fue locutor de radio y actualmente trabajaba con una firma mexicana.

La Peor Crisis de su Historia Atraviesa Sector Cafetalero

El sector cafetalero está atravesando la crisis más difícil en las últimas décadas, dicen voceros autorizados.

Añaden que los problemas que se afrontan son múltiples: El problema crediticio es uno de los factores que mayor incide en la crisis.

En tiempos normales —agregan— a esta fecha ya se encontraba vendida buena parte de la cosecha. Para el resto del café sin vender, existía una línea de créditos prendarios que le permitían al productor continuar vendiendo tranquilamente durante el resto del año.

Con el producto de las ventas parciales y el crédito prendario, el caficultor cancelaba su avío de cosecha anterior, 1979-1980, y a la vez, abría un nuevo avío para la cosecha 1980-1981.

El que no quería hacer uso del avío, acudía a los anticipos de los beneficiadores—exportadores, financiamiento que cubría hasta el 75% de la demanda crediticia del gremio.

Era así como a fines de enero se comenzaban las podas, de sombra y de café y empezaba el nuevo ciclo agrícola en el café, ciclo que en otros cultivos co-

—Favor pase a la página 40.

LP-28 se Toma Comité Central de la Democracia Cristiana

Un grupo de personas que dijeron ser militantes del grupo izquierdista Ligas Populares 28 de Febrero, se tomaron ayer el local del Comité Central del Partido Demócrata Cristiano, en 3ª. Calle Poniente 624, a poca distancia del Seguro Social.

A las doce y diez del mediodía, un grupo de personas llegó a ese lugar y ya adentro dijeron que era "una toma pacífica" y que nadie se moviera, "si no querían que les pasara nada".

Adentro había personal de oficina, algunos militantes de la Democracia Cristiana y trabajadores que recondicionaban el

local.

Desde que ingresaron al edificio los de las LP-28 cerraron las puertas, colocaron pancartas rojiblancas y por medio de altavoces dieron a conocer sus objetivos.

Dijeron que la toma era pacífica y que obedecía al interés de los grupos "consecuentes" de dar a conocer las arbitrariedades que los cuerpos de seguridad cometen en el campo y "repudiar el entreguismo de los oportunistas de la Democracia Cristiana que olvidándose de sus promesas para con el pueblo le

—Favor pase a la página 60.



SITIO DEL HALLAZGO.— Los cadáveres de cuatro personas, todos residentes en la Colonia 22 de Abril, Soyapango, fueron encontrados en esta pedrera del Cantón El Sauce, San Martín, a un kilómetro de Corinto, en el Lago de Ilopango. De acuerdo a sus familiares, ellos fueron sacados ayer en la madrugada por un grupo de individuos enmascarados y con pelucas fueron sacados mezcál, armados con fusiles G-3, y que se identificaron como miembros de la UGB. Posteriormente llamaron telefónicamente a este diario para responsabilizarse de las muertes. También quedaron abandonados dos vehículos. El Juez de San Martín efectuó el reconocimiento.



ESTALLA BOMBA EN SUPERMERCADO.— El lunes como a las diez de la noche estalló una fuerte bomba que se escuchó por toda la capital, en el Supermercado "Todos". El estallido ocurrió en las bodegas del centro comercial, sobre la 27 Calle Poniente, entre Tercera y Quinta Avenida Norte de San Miguelito. Del atentado nadie se ha responsabilizado. No hubo daños personales.

Bombas de Alto Poder Estallan en el Agrobanco de Gotera

SAN MIGUEL.— Bombas de alto poder explosivo estallaron ayer a las cuatro y treinta de la madrugada, en las oficinas del Banco de Fomento Agropecuario, en Tercera Calle Oriente N.º 3, de la ciudad de San Francisco, Gotera, causando daños materiales de consideración, lo mismo que en unas casas vecinas.

Según informes de las autoridades, las bombas fueron colocadas en el zaguán del mencionado Banco, el cual fue destruido completamente, lo mismo que los ventanales y un vehículo que se encontraba en el garage

del Banco, también sufrió daños de consideración.

La misma explosión destruyó seis puertas del mesón propiedad de la señora Matilde viuda de Medina y el cual está ubicado frente a las oficinas del Banco. El estallido de las bombas despertó a los vecinos de Gotera, dándose cuenta después que la explosión había sido en las oficinas del Banco mencionada.

Las autoridades de Gotera se hicieron presentes en las oficinas del Banco para practicar la inspección de ley y hacer las In-

—Favor pase a la página 40

Cumplen Amenazas de Atentados Contra Casa de un Militar

El jueves 24 a las 7 y 30 de la noche fue ametrallada la casa del coronel Ramón González Suvillaga, en esta capital. A la hora del atentado se encontraba reunida toda la familia por lo que algunos miembros de la misma resultaron lesionados.

Esto nos informa el mencionado militar, a la vez que nos dice que en dos audiencias televisadas y en una publicación en EL DIARIO DE HOY, responsabilizado de cualquier atentado a Mario Aguñada Carranza, dirigente del UDN.

En su intervención anterior, el

Cnel. González Suvillaga manifestó la profunda preocupación que le embargaba a él, a su esposa y a sus cinco hijos menores, debido a las amenazas a muerte que habían estado recibiendo "por acusaciones infundadas que me ha hecho este Sr. Aguñada".

"Y no ha pasado mucho tiempo, afirma el Cnel. González, ya que el jueves 24 mi casa fue brutalmente ametrallada estando toda mi familia reunida. Desde ya hago el señalamiento de la planificación de esta salvaje

—Favor pase a la página 58.

Cuatro Personas Asesinadas Cerca del Balneario Corinto

Cuatro personas fueron asesinadas en una pedrera del cantón El Sauce, San Martín, a un kilómetro del balneario Corinto, en el Lago de Ilopango.

Ellas son: Francisco Dehelo Rivera, de 50 años, técnico en mecánica fina, que deja 8 hijos menores en orfandad; Oscar Armando Alfaro Morales, de 18 años; Juan Rudis Rivas Artiga, de 18 años, quien era ayudante de su padre en negocios varios, y, Rutillio Artiga, de unos 50 años, quien era vendedor de panes elaborados.

De acuerdo a los datos proporcionados por los familiares de las víctimas, todos residían en la colonia 22 de Abril de Soyapango y fueron sacados de sus casas entre las 2 y 2:30 am. de ayer por un grupo numeroso de desconocidos.

Agregan que los sujetos desconocidos estaban encapuchados con máscaras y pelucas de mezcál y armados con fusiles G-3.

Refieren asimismo, que en una de las casas se identificaron

—Favor pase a la página 19.